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FUNCIÓN DE PRODUCCIÓN A 

CORTO PLAZO

Producto marginal

Producto medio

Producto total
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OBJETIVOS
• Objetivo general: analizar las posibilidades de producción de 

una empresa en el corto plazo.

• Objetivos particulares:

✓ definir algebraicamente la función de producción de corto 

plazo;

✓ graficar la función de producción:

✓ explicar las relaciones que se establecen entre los productos 

total, medio y marginal;

✓ definir la regularidad de rendimientos marginales 

decrecientes, y

✓ graficar un choque tecnológico.



LA FUNCIÓN DE PRODUCCIÓN EN 

EL CORTO PLAZO
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LA FUNCIÓN DE PRODUCCIÓN Y EL 

PRODUCTO MEDIO
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LA FUNCIÓN DE PRODUCCIÓN Y EL 

PRODUCTO MARGINAL
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LAS ETAPAS DE LA PRODUCCIÓN
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LA FUNCIÓN DE PRODUCCIÓN
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CHOQUE TECNOLÓGICO
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